KPUTEPUIYMU 3A BOLAOBAHKSE cy:

1. 6poj octBapeHux ECMNB 60p0Ba

2. YKynHe roauHe cTyaunpara

3. NOCTUrHYT ycnex y caBnahueary CTyaujcKor nporpama

Bpoj 6oa0Ba 3a CBaKM MNOIOXKEHU NpeaMET Yy NPETXOHO] LKOACKO] FOANHU padyHa ce Ha cneaehu
HaUMH:

[Bpoj 6oao.a 3a npeameT] =[OueHa Ha npeameTy] x [bpoj ECMB 6oaoBa npeameta] x

x [KoeduumjeHT 3a 6poj nonararba ncnutal x [KoedbuumjeHT 3a npegmert].

Mpwu yuemy cy moryhe BpeaHoCTU:
OueHa Ha npeamery (oz 6 go 10)
Bbpoj ECNB 6oa08a npeameTa (oz 2 ao 12)

KoeduuujeHT 3a 6poj nonararba

1.3 — aKo je CTyAeHT NON0MKMO UCMIUT Y MPBOM POKY NOC/e 3aBpLUeHe HacTaBe M3 npegmeTa,
1.2 — aKo je CTyZleHT MOJIOXKMO UCNUT U3 NpeaMeTa y APYrom nosiarakby UCNUTa,

1.1 — aKo je CTYAEeHT NON0MXKMO UCMIUT U3 NpeameTa y Tpehem nonaraky UcnuTa,

1.0 — aKo je CTyAeHT NON0XKMO UCMIUT U3 NpeamMeTa Noc/ie BULLE O TPM NoJiarakba UcnuTa.

KoeduuujeHT 3a npegmer

® AKO je CTyAEeHT NpBe roanHe cTyauja:

1 - 3a npeameTe npse roguHe cTyauja,

0.5 - 3a npeameTe gpyre unm Tpehe rogmHe cTyauja,
® 3KO je CTyAeHT apyre rogmHe cTyamja:

1 - 3a npeamete Apyre roamHe cTyanja

0.5 - 3a npegmeTe npse uaun Tpehe roanHe ctyamja
® aKo je cTyaeHT Tpehe roanHe ctyauja:

1 - 3a npegmeTe Tpehe rogunHe ctyauja

0.5 - 33 npegmeTe NpBe UK Apyre roguHe cTyauja

YKynHom 6pojy 6oa0Ba goaaje ce KoedUUMUjeHT 3a rOAUHY CTyaUpPaHa Koju

MMa BpeaHocT 1 ako CTyZeHT Huje ,u3rybno” HnjeiHy roauHy a ymarbyje ce 3a no 0.2 3a cBaKy
n3ryb/beHy roamMHy oiHOCHO:

1-0.2 x ([TlognHa cTyanparba ctyaeHTal-[fogmHa cTygmja ctyaenTal)

Mpn yemy cy

FoauHa ctyauparba ctygeHTta = 2023-[[oanHa ynuca)l (oa 1 ao 15)
u
FoauHa ctyauja ctyaenTa (1, 2 unu 3)



